

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ

Praznik svečnice in blagoslov sveč ter grla na god svetega Blaža

V ponedeljek je praznik Jezusovega darovanja v templju (SVEČNICA), ko bo med sveto mašo blagoslov sveč. Za svečo boste lahko namenili dar 1,5 EUR. Prav tako pa je v torek god svetega Blaža, priprošnjika zoper bolezni grla in vsega drugega zla, kjer bomo prejeli »Blažev blagoslov«.

Lepo vabljeni k prejemu blagoslova, velikokrat govorimo in si voščimo »samo zdravja«, imamo imenitno priložnost, da prosimo dobrega Boga za zdravje grla in varstva pred vsem drugim zlim, zato lepo vabljeni.

Prvi četrtek, prvi petek in prva sobota

V četrtek bomo od 17:00 do 18:00 izpostavili Najsvetejše in zmolili litanije, ob 18:00 pa bo sveta maša (Brežice), v **petek pa uro kasneje, zaradi srečanja mladih in** v soboto po jutranji sveti maši.

V Pišceah pa ob 17:30 vabljeni k molitvi in ob 18:00 k sveti maši. Lepo vabljeni k češčenju Najsvetejšega za blagoslov naših družin in župnij. Vabljeni tudi k molitvi rožnega venca vsakič, pol ure pred sveto mašo.

V petek (6. 2. 2026) bom obiskal bolnike, po vseh naših župnijah.

Prvi petek in srečanje mladih združenih župnij

V petek, lepo povabljeni na srečanje mladih, ob 18:30 bo slavljenje ob 19:00 sveta maša in še druženje.

Sestanek s starši birmancev – župnija Pišce

V torek, 3. februarja, po pogrebu ob 16.45 uri, bo v prostorih župnišča, težko in že dolgo pričakovan sestanek s starši birmancev, dragi starši lepo vabljeni in prosim, da si vzamete čas in pridete. Hvala.

Blagoslovi domov vseh štirih župnij:

Od 27. 12. 2025 do 27. 1. 2026 so v naših župnijah potekali božični blagoslovi domov. Kot že rečeno so se na pot podali najprej naši koledniki in prinesli božični blagoslov v 170 domov župnije Brežice; božični blagoslov po ostalih župnijah pa je prišel v 638 domov (Pišce 312, Artiče 260 in Sromlje 66), in tudi Brežice 52 domov. Ob božičnem blagoslovu doma ste svoj dar namenili tudi duhovniku, ki je namenjen: v Brežicah za **NOVO DVIČALO** v Slomškovem domu in ste darovali 4910 €. Župnija Sromlje 1.710 €, pa bo namenjen za obnovo zvonika: ostalo (Pišce 9000 € in Artiče 6020 €) pa bomo razporedili za potrebe naših župnij. Skupaj ste tako darovali 20.640 €. Iskren Bog povrni za vaš dar. Tudi na ta način ste pokazali, da vam je mar za vaše župnije.

Srečanje ŽPS-ja župnije Brežice

Vse člane Župnijskega pastoralnega sveta, vabim na srečanje, ki bo v četrtek, 5. 2. 2026 po sveti maši, ob 18:00 v Slomškovem domu. Lepo vabljeni, saj smo pred pomembnim trenutkom novih volitev v ŽPS.

FEBRUAR 2026 – IZBIRA ČLANOV V ŽUPNIJSKI PASTORALNI in POSTAVITEV GOSPODARSKEGA SVETA

»V Svetem Duhu se prepoznavamo in oblikujemo kot dejavni in sočutni člani občestev, kot misijonarski učenci in voditelji.« (Vizija Škofije Celje)

Današnji čas kliče po misijonarski drži. Župnija ne more več živeti iz vzorcev preteklosti, ko je bilo dovolj, da je duhovnik poskrbel za vse, ljudje pa so »prišli«.

Cerkev danes vabi v nov način razmišljanja: iz pasivnosti v sodelovanje, iz »oni« v »mi«.

V času priprave na izbiro članov prisluhnimo, kakšno župnijo želimo skupaj graditi.

Brežice – prostovoljne darove za župnijo ali za obnovo Slomškovega doma, lahko oddate osebno ali na župnijski TRR: Župnija Brežice, SI56 1992 0501 5540 232; lepo prosim, da dodate opombo v namenu nakazila.

Ostale župnije: Artiče: SI56 1992 0501 5958 787, Sromlje: SI56 1992 0501 5959 078 in Pišce: SI56 1992 0501 5957 914. Prosim, da dodate opombo v namenu nakazila. Iskrena hvala za vse vaše darove.

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Pišce: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Pavlove vasi. Hvala vsem iz Orehovca.

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mesecu **februarju** čistijo iz Zg. Obreža. Koordinatorica je Tanja Lakner.

Na interno uporabo izdale Župnije Brežice, Pišce, Artiče in Sromlje

Cesta prvih borcev 34 , mob.: 041/691-639, e-pošta: ivan.sumljak@rkc.si

Odgovarja Ivan Šumljak, župnik



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠCE, ARTIČE IN SROMLJE

4. NEDELJA MED LETOM

BOŽJA BESEDA:

1. **Berilo:** Sof 2,3; 3,12-13

Psalm: Ps 146,6-7.8-10

2. **Berilo:** 1 Kor 1,26-31

Evangelij: Mt 5,1-12



»BLAGOR NJIM ..., KAJTI ...«.

VESELITE IN RADUJTE SE, KAJTI VAŠE PLAČILO V NEBESIH JE VELIKO.

Današnja Božja beseda govori, kako je Jezus učil ljudstvo, začeniši z blagri. Pravi takole: "Ko je zagledal množice, se je povzpел na goro. Sédel je in njegovi učenci so prišli k njemu. Odprl je usta in jih učil." Tudi v prvem berilu prerok Sofonija nagovarja, naj iščemo Gospoda. Prav v tem tednu smo zaključili srečanja z naslovom Izkusi tečaj Alfa, kjer smo v 10 večerih in enem sobotnem srečanju iskali in se učili o Bogu, Jezusu, Svetem Duhu... Srečevalo se je okrog 20 ljudi iz zelo različnih starostnih skupin. Preko zanimivih video vsebin mednarodnega programa Tečaj Alfa smo poglobljali temeljne krščanske vsebine, nato pa v skupinskih pogovorih izmenjali tudi naše poglede in izkušnje. Udeleženci so prihajali, ker so se na srečanjih dobro počutili, ker so izkusili, da jim srečanja pomagajo v vsakdanjem življenju in da je vredno bilo tudi prilagoditi tudi svoj urnik, da so lahko prišli.

Udeleženci so podelili, kako so jim srečanja pomagala: globje spoznati pomen Cerkev in občestva, kaj pomeni biti Kristjan, soočiti se z dvomi, razjasniti in dopolniti prepričanja, ki so se oblikovala skozi leta, dobiti potrditev, da so na pravi poti, najti odgovore na nekatera vprašanja, odgovoriti v pogovoru z dvomljivci, stati še bolj trdno in rasti, poživiti vero – predvsem v skupnosti, postajati bolj odprt in sproščen, osmisliti življenje. Posebna izkušnja za vse je bila doživljati skupnost in bratstvo, sprejetost, povezanost in varen prostor tudi za osebno ranljivost. Vse to, kar je Jezus želel za Cerkev.

Večine se je najbolj dotaknilo celodnevno srečanje, na katerem smo govorili o Svetem Duhu in izkušali Njegovo delovanje preko molitve nad posamezniki. Osebna izkušnja tečaja nam je pomagala rasti v veri in nas obogatila preko pristnega občestva, zato si želimo, da se vsaj občasno srečujemo še naprej. Prav tako pa načrtujemo, da bomo v prihodnje v naših župnijah srečanja ponovno izvajali in nanje povabili tudi tiste, ki so se od Cerkve oddaljili. Hvala vsem, ki ste nas podprli z molitvijo ali pa se srečanj tudi sami udeležili.

OD 1. 2. DO 8. 2. 2026

SVETE MAŠE SO V KAPELI POVIŠANJA SV. KRIŽA V SLOMŠKOVEM DOMU,
RAZEN NEDELJE, KO BODO SVETE MAŠE V CERKVI.

NEDELJA 4. nedelja med letom Brigita Irska, opatinja	1. 2. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † Draga in žive ter † Žerjavove ++ za † starše in Vinka Kržana za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Alojzijo in Leopolda Mešička po namenu
PONEDELJEK Jezusovo darovanje- svečnica Simeon in Ana, preroka	2. 2. 2026	ob 8.00 ob 18.00	SVEČNICA – BLAGOSLOV SVEČ Sveti Lovrenc: po namenu za † Jožefo Lupšina (30. dan) ++ za blagoslov in mirno nosečnost
TOREK Blaž, škof, mučenec	3. 2. 2026	ob 8.00 ob 9.30 ob 18.00	BLAGOSLOV SVETEGA BLAŽA v dober namen Dom starejših: za † Ivanko Cerjak (nam. cv.) za † Ljubico in Albino Zlatič
SREDA Ansgar (Oskar), škof	4. 2. 2026	ob 9.30 ob 18.00	Slomškov dom: DEKANIJSKA REKOLEKCIJA za dušno in telesno zdravje za † Marijo Kocjan (8. dan) ++ za † Marijo Pavlin (30. dan)
ČETRTEK Agata, devica, mučenka	5. 2. 2026	ob 8.00 ves dan ob 18.00	za duhovniške in redovniške poklice MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za † Avgusta (obl.) in Bogdana Bahča
PETEK Pavel Miki, duhovnik, drugi japonski mučenci	6. 2. 2026	ob 8.00 ob 18.00 ob 19.00	za edinost v Cerkvi in trdnost vere MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za † Marijo (obl.), Kostevčeve, Ogorevčeve in Franca Ferenčaka
SOBOTA Nivard, redovnik	7. 2. 2026	ob 8.00 po sv. maši	za † Vinka, Jožeta (obl.), Ogorevčeve in Franca Ferenčaka MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM
NEDELJA 5. nedelja med letom Jožefina Bakhita, sužnja, redovnica	8. 2. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † starše, stare starše Ivančič, Priveršek in sorodnike za žive in † župljane ter dobrotnike župnij za † Ano, Luka Gusaka (obl.) in Ano Rođak (obl.) za duše v vicah

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

OD 1. 2. DO 8. 2. 2026

NEDELJA 4. nedelja med letom Brigita Irska, opatinja	1. 2. 2026	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sromlje: za † Jožefo Kostanjšek (2. obl.) Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Jožeta Jagriča (8. dan) ++ za † Marijo Novak (30. dan) +++ za † Domna Germovška (20. obl.), Marijo in Ivana Cizla Artiče: za † starše, Karla, žive in † iz rodbine Zorko
PONEDELJEK Jezusovo darovanje- svečnica Simeon in Ana, preroka	2. 2. 2026	ob 18.00 ob 16.00 ob 18.00	SVEČNICA – BLAGOSLOV SVEČ Pišece – sv. Mihael: v zahvalo za uspešno končan študij, zdravje v družini, † iz družin Dovjak in Rožman Pogreb Dobova: † Jožef Rožman iz Sel pri Dobovi Artiče: za † Petra in Marijo Ljubičič
TOREK Blaž, škof, mučenec	3. 2. 2026	ob 9.30 ob 16.00 ob 18.00	BLAGOSLOV SVETEGA BLAŽA Dom starejših: za † Ivanko Cerjak (nam. cv.) Pogreb Pišece: † Ivanka Gerjevič iz Malega vrha Pišece – sv. Mihael: za † Engelberta Kostrevca (nam. cv.)
SREDA Ansgar (Oskar), škof	4. 2. 2026	ob 9.30	Slomškov dom: DEKANIJSKA REKOLEKCIJA za dušno in telesno zdravje
ČETRTEK Agata, devica, mučenka	5. 2. 2026		
PETEK Pavel Miki in drugi japonski mučenci	6. 2. 2026	ob 17.30 ob 18.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za † Štefko Medved (nam. cv.)
SOBOTA Nivard, redovnik	7. 2. 2026	ob 18.00	Pišece – sv. Barbara: za † Alojza Omerzuja (nam. cv.)
NEDELJA 5. nedelja med letom Jožefina Bakhita, sužnja, redovnica	8. 2. 2026	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00 ob 12.00	Sromlje: za † Frančiško Petan in Antona Bogolina (nam. cv.) Pišece – sv. nadangel Mihael: v zahvalo Materi Božji za rešitev življenja ++ za † Terezijo Štruel – Re (30. dan) +++ za † Vladimirja Možka iz Kozjega (obl.) Artiče: za † Dragico (obl.), Milana in starše Gorišek Mali vrh – sv. Jakob: za † župljane, žive Malovrhčane in dobrotnike sv. Jakoba

Ker je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku,
ki mašuje po teh namenih.